11Iro

HWmsa: Bagum
Bo3pact: 60

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.04.2010 11:39:57

dopmupoBanus 3akimoueHust Bpaua: 03.04.2010 12:43:45

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/139896/answer/139898




3mpaBcTByHTEe! PeKOMeHyeTCs poBefeHe aHTHOAKTepHaabHOM Tepaniy U BHyTPUBEHHON
yporpaduu g yTOUHEHUS BHIOENUTEeIbHOW (PYKHINY ITOYKX. BCce 9TO0 MOXKHO BEHIIIOTHUTE B
CTaIlMOHAPHBIX YCIIOBUSIX



